

---

## **Сотрудники СК России по Кемеровской области – Кузбассу восстановили права детей и оказали содействие в обеспечении их средствами реабилитации**

В феврале 2023 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу за помощью обратились сразу несколько жителей региона, которые сообщили о невозможности получить для своих детей, страдающих заболеванием центральной нервной системы, медицинских средств, подходящих для индивидуальной реабилитации.

В региональном управлении СКР по данному факту расследовалось уголовное дело по признакам халатности. В результате принятых мер удалось добиться обеспечения детей-инвалидов льготными медицинскими изделиями с параметрами, прописанными в индивидуальных программах реабилитации, которые помогут улучшить качество их жизни и окажут помощь родителям.

Для детей правильно подобранные средства реабилитации имеют большое значение, ведь они помогают быстрее адаптироваться и приспособиться к жизни.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1819521>